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Yka3aHue \%goi

B 3aAa4ax Nel — Nel5 paccMaTpUBAIOTCA NMPAMOYTFOAbHbIE
TPEeYrOAbHUKN C OCTPbIMMU YTAOMU A U B. A 3TO 3HAYUT, YTO
sinA>0, cosA>0 tgA>0, cigA>0;

sinB>0, cosB>0, igB>0, ctgB >0.

B




3aaaHue Bé (Ne 27217) - N\ \

B TpeyroAbHnke ABC yroA C paseH 90°, sin A = 25 - Nel
Hanante cos A.

PeweHue : c021aCHO OCHOBHOMY
MpuU20HOMEM PUMECKOMY moxcoecmey
cos* A+sin A=1

cos’A=1-sin* A

25) 7 625 625 625 625

2
coszAzl—(l] _q_ 49 _625 49 576

A
COSA=1/576 = L =0,96
625 25

Omeem: 0,96.



3aaaHue B6 (Ne 27218) Vi7 \ \

B TpeyroabHuke ABC yroa C paBseH 90°, sin A = . No2
Hanante tg A. 17 \%

Pewienue : coenacHo 0CHOBHOMY
B MPU20HOMem pu4ecKkoMy moxcdecmasy

cos* A+sin“A=1

cos*A=1-sin* A

2
c052A=1—(17] _q- 116

17 17 17
16 4
C A cosA=1/ =
17 17
sin A

tgA =
g cos A
tgA=\/17 : 4 :x/17-\/17 :120125

17 J17 17 -4 4
Omeem: 0,25.



3aaaHue B6 (Ne 27219) \ \

7
B TpeyroAbHnke ABC yroa C paBeH 90°, sinA = —. No3
Hanaute sin B. 25 w

PeweHnue : co2nacHo 0CHOBHOMY
B MpU20HOMEM PU4ECKOMY Mmoxoecmey
cos’ A+sin® A=1
cos’ A=1-sin" A
2
7 4 7
j _4_ 49 _576

cos*A=1-| — _ -
25 625 625

C A 576 24
cos A= =
625 25

SinB=£=C05A22—4=0,96
AB 25

Omeem: 0,96.



3aaaHune Bé (Ne 27220)
B TpeyroabHuke ABC yroa C paseH 90° sin A =0,]1.
Haunaute cos B.

cosB=—=sinA=0,1
AB

Omeem: 0,1.



3aaaHue B6 (Ne 27221)

B TpeyroAbHunke ABC yroA C paseH 90°,

Haunaute tg B.

Pewenue :

COc/1dCHO OCHOBHOMY

MpuU20HOMem pu4ecKkomy moxcdecmay
cos°B+sin“B=1
sin“B=1-cos* B

2
sinB=1- ( 1 ] =1—E=i

17 17
1
sinB =
17 4/
tgB = sin B 4 1_0’25

cos B r \/7 4

a4 \‘\
sin a2 &
B
C A
Omeem: 0,25.



3aaaHue B6 (Ne 27227) 7
B TpeyroabHuke ABC yroa C paseH 90°, igA = —.
Haunaute sin A. 24

Pewerue :
B

CO2/10CHO MPU20HOMeMm pU4ecKkoMy modcdecmay
tgA-ctgA =1
1 24

ctgA = =
& tgA 7

ctg®A+1=

. 2

49 7 Omeem: 0,28.




3aaaHue B6 (Ne 27228)

B TpeyroabHnke ABC yroa C paseH 90° tg A =
Hanaunte cos A.

PeweHue :

C02/10CHO MPU2OHOMEMPUYECKOMY moHcoecmay
1
2
cos” A
1
o 2
cos“ A
1

tg°A+1=

2
(ﬁ] +1
7
SE+1= >
49 cos” A
625_ 1

49 cos* A

7

(49
625 25

cos* A=£Z>COSA=
625

=0,28

TR\
\ Ne7

7 -
B
C A

Omeem: 0,28.




3aaanue B6 (Ne 27229) 24 \‘\

B TpeyroabHnke ABC yroa C paseH 90° tg A = - No8
HaunauTe sin B.

PeuwieHue :

COS/IACHO mMpuUucoHoMempu1YecKomMy moafcaecmey B

1
tg°A+1=
. cos* A
2
24 +1= 12
7 cos” A
C A

576 1
—+1=
49 cos* A
625 1
49  cos‘ A
coszAzﬂzwosA:J R =0,28
625 625 25
. AC
sinB=——=cos A=0,28 Omeem: 0,28.

AB



3aaaHune B6 (N2 27230)

7
B TpeyroabHuke ABC yroa C paseH 90°, igA = —.
Haunaute cos B. 24

Peuwenrue :

CO2/10CHO MPU20HOMEem puyecKkoMy modcdecmeay B
tgA-ctgA=1

19  sintA
625 1

49 sin‘ A

SinzAzﬁzsinA:])ﬂ :l:0,28
625 625 25

cosB:E =sinA=0,28
AB

576+1 1

Omeem: 0,28.



3aaaHue B6 (Ne 27231)
B TpeyroabHnke ABC yroa C paseH 90° tg A = 2.
HaunauTe tg B.

- PeweHue :
BC
tgA =——=2
I=uc
C A BC 2

Omeem: 0,5.

0,5

7’

\p®

2 | Z
io,
O



3aaaHue B6 (Ne 27232)

7

B TpeyroabHuke ABC yroa C paBeH 90°, AB =5, sin A = —

Haunaute AC.
B
5
C A

25

PeuwieHue : coesnacHo OCHOBHOMY

fv,{i

MpU20HOMEMPUHYECKOMY MOoicAecmay

cos* A+sin“A=1

cos*A=1-sin*A

2
cos*A=1- L =1- 0 =576
25 625 625
cos A — 576 =24
V625 25
AC 24

COSA=——=>AC=AB-cosA=5-—
AB 25

Omeem: 4.,8.

24

=4.,8
5



3aaaHune B6 (N2 27233)
B TpeyroAbHuke ABC yroA C paseH 90°, AB =8, sin A =0,5.
Hamnante BC.

SiﬂA=%:>BC=AB-SinA=8-0,5=4

Omeem: 4.



3aaaHne B6 (Ne 27234)
B TpeyroAbHnke ABC yroA C paseH 90°, AB=8,cos A=0,5
Hanaute AC.

eweHue .

cosA=%:>AC=AB-C03A=8-O,5:4

Omeem: 4.



3aaaHue B6 (N 27235)

7
B TpeyroabHunke ABC yroa C paBeH 90°, AB =5, cosA =—.

Hanaute BC.

Pewenue : coenacHo OCHOBHOMY

MpU20HOMem puyeckomy moxcdecmey

cos* A+sinA=1

sin“A=1-cos* A

2
Gin? A1 7 1 49:576
25 625 625
Gin A 1576 _ 24
625 25
BC 24

sSinA=——=BC=AB-sinA=5-—
AB 25

24

5

=43

”’

\p®

25

g

Omeem: 4.,8.



3aaaHue B6 (N 27236) V33
B TpeyroabHnke ABC yroa C paBseH 90°, AB=7,1g A = T
Hanaute AC.

z !
>

PewieHue :

COoS/IACHO MpUcOHOMempu1YeCcKomy moafcdecmey

tg°A+1= 1 B

cos’ A

33 1

—+ 1=
16 cos* A

49 1 C A
16 cos“A

COSZAZEDCOSA: /E _4
49 49 7

cosA:%:AczAB-cosAﬂ;:zL Omeem: 4.
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